



**Fakultet za projektni  
i inovacioni menadžment**

**Adresa:** Bože Jankovića 14, Beograd

**Tel/fax:** 011/3912-504

**e-mail:**  
[pmcollegebeograd@yahoo.com](mailto:pmcollegebeograd@yahoo.com)

**web:** [www.pmc.edu.rs](http://www.pmc.edu.rs)

---

На основу Закона о високом образовању и Статута,  
**Савет Факултета за пројектни и иновациони менаџмент**  
на својој седници од 18. јануара 2016. год. на предлог декана донео је

## **СТРАТЕГИЈУ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА**

### **1. УВОД**

Стратегија Факултета за пројектни и иновациони менаџмент предвиђа континуалан рад на образовању, развоју и унапређењу професије пројектних менаџера. На основу детаљних анализа, донета је одлука да се одустане од уписивања студената на студијске програме основних и мастер студија Пословни и иновациони менаџмент. Имајући у виду компетенције наставника и интересовања будућих бруцоша, Факултет ће у наредном периоду предати документацију за акредитацију студијског програма Информациони системи и развој софтвера и покушати да створи могућности за образовање инжењера информационих технологија.

Стратегија обезбеђења квалитета се заснива на опредељењу колектива и менаџмента Факултета да своје деловање базирају на високом квалитету свих елемената битних за рад у образовној делатности: студијских програма, наставника и наставних процеса, истраживачког и стручног рада, оцењивања и вредновања студената, писања уџбеника и обезбеђивања литературе, простора, опреме и ненаставног особља. Наведене елементе Факултет систематски остварује, прати и унапређује њихов квалитет, предузимајући низ активности и мера у циљу обезбеђења и унапређења квалитета Факултета, стварању и унапређењу културе квалитета. Факултет је опредељен да перманентно ради на изградњи организационе културе квалитета и тиме унапређује квалитет свог деловања.

У примену и спровођење ове стратегије укључени су сви заинтересовани за успешан рад Факултета: оснивачи, менаџмент, наставници, студенти, ненаставно особље и послодавци, на начине предвиђене законима, стандардима и политиком квалитета.

### **2. ВИЗИЈА И МИСИЈА**

Визија ФАПМ је да постане водећа високошколска установа из пројектног менаџмента и информационих технологија на Балкану са врхунским наставним кадром из пројектног менаџмента и информационих технологија.

Мисија ФАПМ је да образује, обучава и усавршава кадрове из пројектног менаџмента и информационих технологија и ствара компетентне пројектне менаџере и инжењере информационих технологија, способне да ефикасно управљају и учествују у различитим подухватима и афирмишу професије пројектни менаџер и

